22.02.
Приближенные значения чисел. Округление чисел.

1. Посмотрите следующий видео урок.

	Приближенные значения чисел. Округление чисел
	https://infourok.ru/videouroki/2940



2. Ответьте на вопросы:
[image: ]
Задание 1. (устно)
[image: ]

Следующие задания выполните письменно в тетради. 
Задание 2. 
[image: ]
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	Задание 3. 
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	Задание 4. 
[image: ]	
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Pewume ypaeHeHue
a) 15,09 — (62,4 — x) = 2,004

6) 0,007z + %x+ 0,493 x = 7800
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Bbi4yucnume
a) 6,7 + (25,2809 - (5,2809 + 8,385))
6) 19,8 — (90 - (80 — 3,059))
8) 5855 + 450 - (76 272 : 908 — 68)
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1. Kakoe yucno Hasbieaom npubnuxéHHbIM 3Ha4eHueM ¢ Hedocmamkom?
lMpueedume npumep.

2. Kakoe 4ucno Hasbiearom npubiuXEHHbIM 3HaYeHUeM ¢ U36bLImKOM?
lpusedume npumep.

3. Ymo 3Ha4yum okpyanume 4ucno uensix? Mpueedume npumep.

4. Copopmynupyiime npaeuno okpyaneHusi yucen. lpueedume npumep.

5. Umo Hado cdenamb ¢ nocnedHeli ocmasneHHol yugpoli, ecnu nocne
Heé udém yudppa 8? yudppa 5? yugppa 2? lMpusedume npumepsi.
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1) Mpy OKPYrNEeHUN Yncna o Lenbix nonyynnm 7. MoxeT nn AaHHOE YUCHO PaBHATLCA
6,532 ;paBHsaTbCs 7,627

2) Mpw OKPYITMEHUN YKCNa A0 AECATHIX NoNy4nm 3,4. MOXET N1 AaHHOE YNCNO PaBHATLCS
3,327
3) Mpy OKPYIAIEHUN YMCTIa A0 COThIX Mosydmny 1,05. MOXeT nn JaHHOE YMCNO PaBHATLES
1,056?

4) NecatnuHas [pobb ynoeneTsopsieT HepaseHcTey 34 < x < 35. Kakoit pesynetar nony-

; paBHaTbeA 3,437

; paBHsaTbCs 1,045?

YWTCS NPU OKPYTNEHNM A0 [eCATKOB?

5) Mexay KaknMv COCEAHUMM HATyparibHbIMM YMCHIaMy 3aKni4eHa HekoTopas AecaTUY-
Has Apobb, ecnv Npu eé OKPYrMeHuu A0 eAvHWL Nony4nnv 26, a Npu okpyrneHun Jo Ae-
catkos — 307

6) Mpu OKPYrNEHUM ABYX PasNU4HbLIX HATyparbHbIX YMCEN A0 COTEH Mony4unu 300. Kakoe
HanBonblUee 3HaUEeHNe MOXET NPUHSATL Pa3HOCTbL 3TUX Yucen? ——; cymMma
aTux uncen?

7) Mpu OKPYITIEHMM ABYX PASMUHBIX HATYPambHbIX YiCen A0 ThicsH nony4uni 2000. Ka-
Koe HaubomblUee 3HAYEHNEe MOXET MPUHSTL PasHOCTb 3TWX umMcen? —
Cymma aTuX Yucen?

8) BepHo W, 4TO e AeCATMYHAA Apobb OKaHIMBAETCH umnchpon 8, To Npu NioGOM OKpyr-
neHuu oHa yBenniusaetca?

9) BepHo N, 4TO ecnu AecATHYHas Apobb OkaHuMBaeTCcs undbpamm 1, 2, 3, 4, To Npw nio-

60M OKpYITIEHUM OHa yMeHbLUaeTcA?




image3.png
1) Okpyrnute uncno 738,5073
a)pocoteH 2) No fecATbIX
6)popecatkoB @) [0 COThIX

epoemvHMy _____ g) [0 ThICAYHBIX
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2) OkpyrnuTte yncno 8273,60529

a)poTbicsd — @) A0 AecaTbIX
6)ocoTeH ) /0 ThiCAYHbIX
6)N0 AecCsATKOB —— X) 0O AECATUTBLICAYHBIX

2) no eauHUL




